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Otevřený dopis ve věci polikliniky na Jarově zaslala předsedovi české vlády Janu Fischerovi starostka
městské části Praha 3 Milena Kozumplíková.

Otevřený dopis ve věci polikliniky na Jarově zaslala předsedovi české vlády Janu Fischerovi starostka městské
části Praha 3 Milena Kozumplíková. Vládní kabinet v minulých týdnech v privatizaci prodal toto strategicky
důležité zdravotní zařízení v Praze 3 soukromé společnosti Lékárna na Chmelnici a první kroky nového majitele
vyvolaly vlnu emocí mezi lékaři, kteří zde poskytují zdravotní péči občanům.

Nový majitel přistoupil v objektu ke zvýšení nájmů, na což někteří lékaři reagovali rozhodnutím o odchodu z tohoto
zdravotního zařízení. Městská část Praha 3 se za této situace začala obávat o zhoršení dostupnosti zdravotní péče pro své
občany.

Současný stav je podle žižkovské radnice důsledkem, že vláda nepřistoupila na plán, který navrhla před lety právě městská
část. Ta již v roce 2002 začala usilovat o to, aby byla poliklinika na Jarově převedena ze státního vlastnictví na městskou
část. Ministerstvo financí, které objekt spravovalo, však tento požadavek odmítlo a již tehdy začalo připravovat jeho
privatizaci.

"Snahou městské části bylo vždy získat objekt polikliniky do vlastnictví. Pokoušeli jsme se o bezúplatný převod, nabízeli
odkoupení za účetní hodnotu, účastnili jsme se i výběrového řízení,“ popsala kroky radnice starostka Kozumplíková. Zároveň
připomněla, že privatizaci považovala městská část u takto strategicky významného zdravotního zařízení za nešťastnou.
Poliklinika byla totiž prodána ve výběrovém řízení, kde nehraje roli kvalita budoucího projektu, ale pouze nabídnutá cena.
Podmínky soutěže tak motivují k zachování pouze lukrativních lékařských oborů.

Na intervence radnice premiér Fischer ujistil vedení městské části, že nový nabyvatel musí zachovat stávající strukturu
poskytovaných zdravotních služeb nejméně po dobu 25 let. „Smlouva velmi podrobně vymezuje závazky kupujícího a jejich
zajištění. Jejím účelem je zajistit poskytování zdravotní péče kupujícím nejméně po dobu 25-ti let s tím, že privatizovaný
majetek bude sloužit k poskytování zdravotní péče minimálně ve stanoveném rozsahu a struktuře,“ napsal předseda vlády
starostce.

Městská část proto doufá, že vláda touto smlouvou vymůže, aby zůstal rozsah zdravotní péče v poliklinice Jarov zachován.
„Pan premiér nám sdělil, že úlohou místní samosprávy je sledovat dodržování závazků nabyvatele o rozsahu poskytované
zdravotní péče. Proto jsme se této úlohy ujali a informujeme vládu, že ve stávající situaci máme důvodné obavy o to, zda
poliklinika bude nadále poskytovat portfolio dohodnutých služeb. Nyní je na vládě, aby vymohla dodržení závazků, které má
ve smlouvě s nabyvatelem zakotveny,“ dodala starostka Prahy 3.

Radnice je v intenzivním kontaktu jak s majitelem, tak především s lékaři, do jejich jednání však nemůže přímo
vstupovat. „Jediné, co můžeme, je upozorňovat vládu České republiky a apelovat na nabyvatele, aby se choval
rozumně," uzavřela starostka.


